

新华社北京2月22日电 2月22日，国家主席习近平致电英国女王伊丽莎白二世，就女王感染新冠病毒致以慰问并祝其早日康复。

习近平表示，我高度重视中英关系发展，愿同英方一道努力，以今年两国建立大使级外交关系50周年为契机，推动双边关系取得新进展。

中共中央 国务院 关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见

>>> 详见第五版 >>>

隋忠诚在衡阳调研时强调

坚决守住全省统战各领域 不发生重大风险的底线

张灼华秦国文参加部分调研活动

衡阳日报讯（湖南日报全媒体记者 唐亚新 阎海明）2月21日，省委常委、省委统战部部长隋忠诚在衡阳调研统战工作时强调，要坚决守住全省统战各领域不发生重大风险的底线。省政协副主席、南华大学校长张灼华，市委书记秦国文参加部分调研活动。

隋忠诚走访南岳大庙、福严寺、南台寺和南岳道学院，调研基层宗教工作。他强调，要认真落实全国宗教工作会议和全省宗教工作

会议精神，坚持我国宗教中国化方向，扎实推动宗教工作重点任务落到实处。要落实宗教工作三级网络和两级责任制，坚决整治非法宗教活动，防风险守底线，确保宗教领域和谐稳定。要加强宗教活动场所规范管理，注重宗教人才培养，发挥宗教界的积极作用。

随后，隋忠诚前往南华大学调研高校统战工作。他指出，高校党外知识分子等统战成员比较集中，要压实高校党委责任，加强思想政

治引领，大力支持党外知识分子发挥作用，全

面推进高校各领域统战工作，为实施新时代人才强省战略贡献智慧和力量。

隋忠诚还前往特变电工衡阳变压器有限公司调研民营经济统战工作。他指出，我省高度重视民营经济发展，始终坚持“两个毫不动摇”，着力促进“两个健康”，希望企业稳定发展预期，不断加强科技创新，为湖南打造“三个高地”和助推共建“一带一路”贡献民营经济力量。

市领导谢宏、谢明芳一同调研。

秦国文在参加市级领导及市管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题读书班分组讨论时指出——

注重学原理、悟哲理、明道理 扎实推动党的理论学习走深走实

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军）为什么学？怎么学？怎么用？2月22日下午，市委书记秦国文在参加市级领导及市管主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题读书班分组讨论时指出，要持续深入学习贯彻党的十九屆六中全会精神，注重学原理、悟哲理、明道理，坚持系统学、反复学、对照学，扎实推动党的理论学习走深走实，切实做到学思用贯通、知信行统一，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。市委副书记赖馨正参加分组讨论。

秦国文认真倾听学员的发言，不时就核技术应用产业发展、创建国家森林城市、发展油茶产业等话题与学员互动交流，充分肯定大家的发言既有理论的思考又有实践的感悟，并就“为什么学、怎么学、怎么用”与学员们讨论交流。

秦国文指出，没有理论上的清醒，就没有政治上的坚定。加强理论学习是党员领导干部的基本任务和终身课题。要持之以恒坚持学的风气、学的方法，通过系统学、反复学、对照学，学出自信、学出忠诚、学出力量，增强理性思维、明确前进方向、坚定前行信心，始终忠诚捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”。

秦国文说，习近平新时代中国特色社会主义思想是一个系统完整、逻辑严密的科学理论体系。要原原本本读原著，注重学原理、悟哲理、明道理，善于把理论转化为道理，把道理转化为模型，把模型转化为经验，把经验转化为体会，把体会转化为行动。要多学、多思、多用，把学习中的思考变成工作的方法，加强交流互动，互相促进提高。

秦国文强调，要在学以致用中找差距，通过学习查找思想、理论、工作实践中的差距，着力解决好动力不足、毅力不强、合力不够等短板，强化“闯创干”精神和作风。要明方向，立足“中心化”使命，聚焦“中心”发力，加快推进“中心化”进程，努力建设“标杆地”、强化“动力源”、做强“磁场”。要创举措，创新城区园区管理、基层组织建设、安全生产等制度机制，加快推动各项工作高质量发展。要促落实，把学习成果转化到工作成效，切实把中央决策部署和省委工作要求落实到思想上、行动上、效率上，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导胡丘陵、黄艳娥，市人民检察院检察长刘兴无参加。

十二届市委理论学习中心组（扩大） 举行第七次集体学习

秦国文主持

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）2月22日晚，市委书记秦国文主持十二届市委理论学习中心组（扩大）第七次集体学习，深入学习习近平总书记关于社会保障工作重要讲话重要指示批示精神，落实党中央和省委决策部署，织密筑牢社会保障安全网。省人力资源和社会保障厅二级巡视员刘四维在会上作专题授课。

刘四维以《深入学习贯彻习近平总书记关于社会保障工作重要讲话重要指示批示精神——奋力推动我省社会保障事业高质量可持续发展》为题，引用了大量详实的资料、生动的案例，深入浅出地为大家上了一堂生动的专题辅导课。

秦国文强调，要以高度的责任感做好社会

保障工作，站在政治高度认识、谋划社会保障事业发展。要深刻把握做好社保工作的重大意义，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，切实增强做好社保工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要深刻把握社保体系建设的目标要求，坚持目标导向，立足大局、科学谋划，切实增强工作的前瞻性、主动性和创造性。要深刻把握社保体系建设重点任务，聚焦重点难点，加强统筹谋划，推动社会保障事业持续健康发展。

秦国文强调，要加快构建更加完善的社会保障体系，奋力推动全市社保工作高质量可持续发展。要聚焦提质增效，落实城乡居民基本养老保险基础养老金正常增长机制，健全城乡居民多缴费、长缴费的激励机制，探索完善特殊群体社会保障制度。要聚焦依法监管，着力构

建社保资金全覆盖、全链条、全系统、全闭环的长效监管新体系，守护好人民群众的每一分“养老金”“保命钱”和每一笔“救助款”“慈善款”。要聚焦防范风险，从源头上预防社保资金领域违法违规行为发生，切实守好用好管好社保领域资金。

秦国文要求，要优化服务管理，着力提升做好社会保障工作的能力和水平。要扛牢政治责任，严格落实社保工作管理属地主体责任和社保基金管理风险领导负责制，建立多部门参与的联席工作机制。要深化制度改革，强化问题导向，从体制机制上细化实化“谁管”“谁来管”“怎么管”“如何管好”等措施，高效推动重大改革、重要政策落实落地。要提升治理效能，以高

效能治理推进社保事业高质量发展。

根据前期雪情和后期天气形势预测，自2月22日23时起，我市将低温雨雪冰冻灾害Ⅳ级应急响应提升为Ⅲ级。

科学防范应对低温雨雪冰冻天气 全力保障人民群众生命财产安全

朱健视频调度应对本轮低温雨雪冰冻天气

衡阳日报讯（全媒体记者 罗文鹏）2月22日下午，市委副书记、市长朱健到市应急管理局，视频调度应对本轮低温雨雪冰冻天气。朱健强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，严格落实省委、省政府部署要求，压紧压实责任，科学防范应对低温雨雪冰冻天气，全力保障人民群众生命财产安全，确保全市生产生活秩序稳定。

根据前期雪情和后期天气形势预测，自2月22日23时起，我市将低温雨雪冰冻灾害Ⅳ级应急响应提升为Ⅲ级。

在视频调度相关部门工作情况后，朱健充分肯定各级各部门前段防范应对低温雨雪天气工作。他强调，要始终坚持人民至上、生命至上，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，强化预警预防，细化应急处置，突出重点防范，严格落实各项防范措施，全力做好本轮低温雨雪冰冻天气防范应对工作，全力确保人民群众生命财产安全。

朱健强调，要做好路面安全保畅工作。结合“上路行动”，在部分重点路段及时采取交通管制、除冰扫雪、交通

切实做深做严做活“教管学”三篇文章
全面提升市委党校教育培育质量

秦国文在市委党校调研时强调——